2015年8月18日/星期二 责任编辑/齐 旭

警方:锁定"白客"嫌疑人 军方:或有"其他势力"实施爆炸

曼谷爆炸 至少四名中国游客遇难

当地时间 17 日晚 7 时许,泰国首都曼谷 市中心旅游胜地四面佛附近发生爆炸。据央 视报道, 爆炸已造成包括 4 名中国游客在内 的22人死亡,123人受伤。警方已初步锁定一 名男性嫌疑人,此人有少数民族特征。

中国家属可向使馆咨询

爆炸发生在四面佛附近的叻巴颂路口。监 控画面显示,现场火光冲天,行人四处逃散。

四面佛神庙是曼谷最重要的宗教场所、 泰国人笃信的祈福场所,也是外国游客的必 去之地,无论白天夜晚游人如织。因此爆炸造 成惨重伤亡,死伤者中有不少外国游客。

一名为曼谷救护系统工作的新西兰医生 告诉路透社记者,爆炸造成一个直径两米的大 坑,现场四处散落残肢断臂,"实在太恐怖了"

据央视报道,中国驻泰国大使馆初步确 认有 4 名中国游客遇难,两人来自内地,两人 来自香港。泰国媒体报道,另有15名中国游 客受伤,部分人员伤势严重。

中国大使馆特别提醒拟赴泰及在泰的中 国公民,加强防范意识,注意出行安全。若有 中国家属需要咨询,可拨打24小时领事保护 热线电话 0066-854833327。

黄衫男子放背包后离开

经泰国警方勘查, 爆炸是由安装在摩托 车上的爆炸装置引爆所致。新华社报道称,据 在现场的警察说,警方还发现并拆除了两处 疑似爆炸装置。排弹部队仍在继续排查。

泰国《每日新闻》报道称,警方已锁定一 名穿黄色上衣、短裤,背蓝色背包的男性嫌疑 人,相貌特征为"白客",有宗教特征。"白客"



是泰语中对部分外来人群的笼统称呼,中性 词,可简单理解为,肤色较泰国人白的人群, 或者有白色头饰的人群,有非佛教宗教背景 的人群。如果不上下关联,"白客"一词可指向 印巴人、印度教徒、也可指向泰国南部穆斯 林,中东人或信仰伊斯兰教的非洲人。截至目 前, 泰国媒体还在猜测"白客"的具体身份。

警方通过监视器画面发现,嫌疑人在爆 炸点放下背包离开后一分钟即发生爆炸。

不同于以往的泰南事件

爆炸发生后,泰国警方全面提升警戒。目 前尚无组织或个人宣称对这起爆炸负责。

爆炸打破了去年5月泰国发生政变以来

的相对平静,给泰国社会造成极大恐慌。许多 准备来泰国公务或旅游的外国人取消行程。 曼谷市长宣布,曼谷438所中小学今日停课。

泰国陆军参与调查后认定,不同于泰南 极端组织分子惯常使用的类化肥简易炸弹, 此次的爆炸物主要成分是重量至少3千克的 列性炸药 TNT. 经讨改造后能在 100 米范围 内造成伤害。另外,泰国南部分离主义势力自 2004年开始频繁制造恐怖袭击事件以来,从 未在南部以外地区作案。因此,泰国陆军司令 兼副国防部长希塔卜说:"这与过去发生的泰 南事件不太像。"言外之意,或有"其他势力" 实施了此次爆炸。

|新|闻|分|析|

不止破坏旅游业 泰国政局或生变

炸袭击,显然是为了制造严重伤亡。泰国媒 体评论, 近些年来, 曼谷地区从未发生讨以 杀伤为目的的炸弹袭击。有分析认为,这起 爆炸可能会给泰政局带来新变数。

叻巴颂路口是曼谷的商业要道, 更是 宗教圣地。街口东北是著名的"六星级"购 物中心花蕊商厦;西北是曼谷世界贸易中 心;西南是王家赛马场;东南一隅则是开放 式的四面佛神庙。

这个路口还牵连另一层政治含义。2010 年阿披实总理执政期间,"红衫军"占领该 路口长达数月时间。当年5月19日,阿披 实动用安全部队强制"清场",致死近百人, 致伤约1900人。此后,该路口便与政治挂 钩,成为政治动荡时期的敏感地带。过去几 年,这一路口附近曾发生过爆炸事件,但均 为零星暴力事件,没有导致大批人员伤亡。

即便这次爆炸与政治斗争相关联,如 果嫌疑人确实身穿黄衫,那么又不太符合 泰国的政治色划分。如果凶手制造袭击是 为了抗议政府去年政变推翻英拉政府,那么 即便不穿红衫,也不该穿上黄衫。当然存在 -种可能,就是故意穿上黄衫以扰乱视听。

泰国防部长表示,袭击者的目标是外 国人,企图借此重创泰旅游业和经济。但有 分析认为,袭击的真正企图恐怕不仅于此。

醛:安信纯率木地板。

在地板选购的时候,业主会接触各种各样的铺装 材料,但在装修过的市民调查中,纯实木地板是理想 之选。普遍的看法是: 纯实木地板来自于天然, 是名 副其实的环保健康材料。

认识实木复合地板

实木复合地板采用胶水粘结,通过纤维截断,或 者多层错开的排列方式, 可以消减木材应力, 具有不 易出现拔缝、起拱等变形现象,所以被广泛推荐用于 地暖环境。但是其中有个最为重大的误区,那就是选 购复合地板作为地暖材料, 是抓住了次要的功能价值 这个"芝麻",却丢掉了主要的健康价值这一"西瓜"。

事实上,无论是三层实木、多层实木还是强化地 板,都会使用大量胶水,经高温高压粘合而成。所谓 "无醛不成胶",这些胶水中含有甲醛、苯等物质, 虽然现在优质复合地板的甲醛释放量已经相当低了。 在常温下基本不会对人体产生影响,但在地热环境下, 当地板温度升高、室内环境又不通风时,复合地板中 的甲醛挥发速度会成倍增加,并在室内积聚。相关数 据显示, 甲醛的挥发点在 19℃, 室温每上升 1℃, 甲醛释放量就会增加 15%~30%, 当地板的温度达到 30℃,甲醛的释放量则是常温时的十几倍。

实木地板取自天然

大家都知道, 纯实木地板无任何添加, 是天然、 健康的地板。却担心实木地板在地热环境下容易变 形。正是这陈旧的、固有的认知、让众多消费者作出 了错误的选择,从而引发了很多无可挽回的健康悲剧。 早在2010年,安信通过对近千种树种进行耐热性比 较试验, 精选出天然适合地热的优质木材, 并采用锁 扣工艺、六面防水等,技术、地热膜等铺装辅材,将



以桃花心木。非洲花梨木。非洲缅茄等为代表的实木地 板完美应用于地采暖环境中,已为超过万户家庭带去了 健康无醛的舒适生活体验。随着消费者健康意识和消费 知识水平的提高, 地热用实木已逐渐成为地热地材选购 的共识。

桃花心木: 木中贵族

桃花心木木纹美观、纹理细腻优雅且具有绸缎般的 绚丽光泽,加工性能也属上佳。从十五世纪起。桃花心 木就被欧洲贵族皇室相继追捧着,有"木中贵族"的称 号,后世更被广泛运用于制作高级家具、室内装饰、及 豪华游艇内部结构等。在欧洲、桃花心木的知名度极高。 应用广泛, 也至于在法国, 结婚二十七年被称为"桃花

据了解,安信地板是国内率先将桃花心木制造成地 板的品牌, 独特的地热锁扣技术更是增加了木材结构的 平衡性。再加上直空六面封漆和表面加固油漆工艺。在 增加木材耐磨功能的同时,减少木材与外界的水汽交换, 杜绝了木材因环境变化引起的变形。同时,为了保障广 大消费者的利益,安信直接从原产地采购桃花心木原料,

避开中间加价环节,最大程度让利给消费者,也让桃 花心木实木地热地板成为当之无愧的性价比之王。

据悉,上海安信地板将于8月29日举行工厂团 购活动,届时将会展出包括桃花心木系列、非洲花梨 (刺猬紫檀)系列在内的各种珍稀实木地板,同步展 出销售的还有安信·伟光家私以及安信雨树大板桌等 各类精品家私。除此之外,安信地板总裁卢伟光还将 亲临现场,与您近距离分享木文化的乐趣。活动前至 上海安信地板各门店报名,升值好礼等您专享。

更多活动详情。请至安信地板上海各门店了解:

咨询上海其他安信门店	021-54242626/400-888-1828	
紅星美凱克全桥店	企業路 100 号 4 楼	021-20768056
建配足	反逐路 15 号用配心工程	021-56458324
红星美凯龙柳桥站	浦东临街路 250 号四枝	001-2025702N
红型美质促连北湖	真北路 1204 号负 陸	(0.77-32510565
纤维美凯龙诗太庙	戊水路 1555 年 1 接	021:61497021
宣山路南麓门店	宣川路 200 号一楼	02: 64274233
11期	10(1):	电路



优惠力度如此大,不要忘记告诉身边装修的朋友哦!